                                                                                     MICROSOFT SPARK COPILOT PROGRAM 

Guion de Telemarketing: Copilot para Microsoft 365

Introdução:
Teleconsultor: "Olá, sou [Nome do Distribuidor] da Microsoft. Como você está hoje?"
Parceiro: "Olá, [Nome do Distribuidor]. Estou bem, obrigado. Em que posso te ajudar?"
Mensagem sobre Copilot para Microsoft 365:
Teleconsultor: "Excelente! Estou ligando para compartilhar uma oportunidade emocionante com você. Você já ouviu falar do Copilot para Microsoft 365?"
Parceiro: "Hmm, não tenho certeza. O que é isso?" "Um pouco, mas não muito"
Teleconsultor: "O Copilot para Microsoft 365 é seu assistente de inteligência artificial no trabalho. Ele está integrado com Teams, Word, Outlook, PowerPoint, Excel e outros aplicativos do Microsoft 365. Com o Copilot, você pode melhorar a produtividade, ampliar a criatividade da equipe de trabalho e trabalhar de forma fluida com Inteligência Artificial responsável e segura."
Por que considerar Copilot para Microsoft 365:
Teleconsultor: "Agora vamos falar sobre por que você deve considerar adicionar o Copilot ao seu portfólio de soluções para seus clientes."
Parceiro: "Está bem, continue."
Teleconsultor: "Em primeiro lugar, o Copilot ajuda seus clientes a resolver tarefas laborais complexas em um só lugar. É como ter um colega inteligente que te ajuda desde redigir e-mails até analisar dados."
Teleconsultor: "Em segundo lugar, o Copilot melhora a produtividade. Imagine receber sugestões em tempo real enquanto trabalha no Word, Excel ou PowerPoint. É uma mudança de jogo!"
Teleconsultor: "Por último, o Copilot garante segurança empresarial, privacidade e conformidade regulatória. Seus clientes podem confiar nele para suas necessidades empresariais críticas."
Convite para utilizar os recursos do programa Copilot Spark:
Teleconsultor: "Gostaria de convidá-lo a ler o e-mail que enviarei, onde encontrará os recursos necessários para treinamento e começar a realizar atividades de marketing para clientes." [Inclui os recursos personalizados que oferecem como distribuidor como suporte pré-venda, suporte técnico, etc.]
Encerramento:
Teleconsultor: "Obrigado pelo seu tempo! Que tal organizarmos uma reunião para revisar as capacidades do Copilot para Microsoft 365 de forma mais específica com nosso especialista em Copilot? [AGENDE A REUNIÃO COM O CLIENTE]


