



[bookmark: _Hlk517092421]Estimados Pais, 

Para a próxima reunião de pais na escola dos vossos filhos, recomendamos que descarreguem a app Tradutor da Microsoft para o telemóvel. Esta aplicação, nomeadamente a sua funcionalidade de comunicação ao vivo, será utilizada durante a reunião para facilitar o diálogo.
Podem consultar abaixo as instruções para descarregar a app e utilizá-la ao longo da reunião. Esta disponibiliza o vosso idioma nativo, o português, mas apenas como referência incluí igualmente uma lista dos outros idiomas disponíveis.

Agradeço, desde já, a atenção dispensada e espero poder contar com a vossa presença na reunião.  Por favor, certifiquem-se de que se fazem acompanhar dos vossos telemóveis!

[bookmark: _Hlk517095217][teacher’s name]

--

Descarregar a App Tradutor da Microsoft

Android: Descarregue aqui
IOS: Descarregue aqui
Windows 10 Mobile: Descarregue aqui
Kindle Fire: Descarregue aqui


Como participar numa conversa durante a reunião de pais e professores

· Abra a aplicação Tradutor da Microsoft no seu dispositivo. Certifique-se de que tem acesso a uma rede Wi-Fi ou dados móveis disponíveis. 
· Selecione o ícone de conversa entre várias pessoas.
· Faça a leitura do código QR ou digite manualmente o código de 5 dígitos facultado pelo professor.
· Insira o seu nome próprio e escolha o seu idioma. Selecione «Enter».
· Após ter entrado na conversa, poderá começar a falar. Pode utilizar o microfone, falando enquanto pressiona o botão (como se de um walkie-talkie se tratasse), ou simplesmente digitar o texto. 
· O professor verá as suas respostas no idioma escolhido. Por exemplo, se fala português e o professor inglês, poderá escolher o português como o seu idioma, dado que a aplicação traduzirá as suas intervenções automaticamente para inglês. 
Idiomas suportados
· Gravação de voz (microfone): 10+ idiomas 
· [bookmark: _GoBack]Inserção de texto: 60+ idiomas 





