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Molaimid duit go n-íoslódálfá aip Microsoft Translator chuig d’fhón don chruinniú, atá le teacht, leis an bhfoireann ag scoil do pháiste. Úsáidfear aip Microsoft Translator, an ghné a bhaineann leis an gcomhrá beo go háirithe, mar uirlis chun cabhrú linn cumarsáid a dhéanamh ag ár gcruinniú. 

Tá treoracha thíos maidir leis an aip a íoslódáil, agus conas é a úsáid le linn ár gcruinnithe. Tacaíonn an aip seo le do theanga dhúchais - an Ghaeilge. Tá liosta de na teangacha, a dtacaítear leo, iniata agam freisin mar eolas duit. 

Go raibh maith agat agus tá mé ag súil le bualadh leat go luath. Déan cinnte d’fhón a thabhairt leat chuig ár gcruinniú!
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Íoslódáil Aip Microsoft Translator

Android: Íoslódáil anseo
iOS: Íoslódáil anseo
Windows 10 Mobile: Íoslódáil anseo
Kindle Fire: Íoslódáil anseo


Is é seo an tslí chun páirt a ghlacadh i gComhrá le linn do chruinniú tuismitheoirí agus múinteoirí

· Oscail Aip Microsoft Translator ar do ghléas. Déan cinnte go bhfuil ceangal WiFi nó sonraí ar fáil. 
· Tapáil ar an íocón do chomhrá ilbhall.
· Scan an cód QR nó clóscríobh an cód 5 dhigit a chuir an múinteoir ar fáil isteach de láimh
· Cuir do chéad ainm isteach agus roghnaigh do theanga. Tapáil “Téigh isteach”.
· I ndiaidh duit dul isteach sa chomhrá, is féidir leat tosú ag caint. Úsáid an ghné micreafóin tríd an scáileán a bhrú agus labhairt (brúigh le labhairt, ar nós siúlscéalaithe), nó clóscríobh do théacs. 
· Feicfidh an múinteoir d’fhreagraí ina rogha teanga. Mar shampla, má labhraíonn tú Gaeilge agus labhraíonn an múinteoir Béarla is féidir leat Gaeilge a roghnú duit féin agus aistreofar é go huathoibríoch don mhúinteoir. 
Teangacha a dTacaítear Leo
· Ionchur labhartha (gné micreafóin): 10+ dteanga 
· Ionchur téacs: 60+ teanga 




