ಮಾನ್ಯ  

ಪೋಷಕರೇಮುಂಬರುವ  ಶಾಲೆಯ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕ-ಪೋಷಕರ ಸಭೆಗೆ ಬರುವ ಮುನ್ನ ನಿಮ್ಮ ಪೋನಿನಲ್ಲಿ ಮೈಕ್ರೋಸಾಫ್ಟ್ ಅನುವಾದ ಆ್ಯಪ್  ಆಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಲಭೇಕೆಂದು ನಾವು ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಈ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಂವಹನಕ್ಕೆ ಸಹಕಾರಿಯಾಗುವಂತೆಯೂ  ಹಾಗೂ  ನಮ್ಮ ನಿಮ್ಮ ನಡುವಿನ  ಸಂಭಾಷಣೆಯನ್ನು ನೈಜವಾಗಿ ಭಾಷಾಂತರ  ಮಾಡಲೆಂದೇ ಈ ಮೈಕ್ರೋಸಾಫ್ಟ್ ಅನುವಾದ ಆ್ಯಪ್  ಸಾಧನವನ್ನು ಸಿದ್ದಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ  

ಮೈಕ್ರೋಸಾಫ್ಟ್ ಅನುವಾದ ಆ್ಯಪ್ ಡೌನಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಹಾಗೂ ಅದನ್ನು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ  ಬಳಸುವ ವಿಧಾನವನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸೂಚನೆಗಳ ಮೂಲಕ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಈ ತಂತ್ರಾಂಶವು ನಿಮ್ಮದೇ ಆದ ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷೆ ಕನ್ನಡವನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸುತ್ತದೆ, ಇದಲ್ಲದೇ ಬಳಕೆದಾರರ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಇತರೆ ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಉಲ್ಲೇಖಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸಹ ನಾವು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ. . 

ಧನ್ಯವಾದಗಳು ಮತ್ತು ನಾವು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭೇಟಿ ಮಾಡಲು ಕಾತರರಾಗಿದ್ದೇವೆ . ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನನ್ನು ಮರೆಯದೆ ತರಬೇಕೆಂದು ವಿನಂತಿ . 

[teacher’s name]

--

[bookmark: _GoBack]
ಮೈಕ್ರೋಸಾಫ್ಟ್ ಅನುವಾದ ಆ್ಯಪ್ ಡೌನಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ:

· ಆಂಡ್ರಾಯ್ಡ್ :  ಇಲ್ಲಿ ಡೌನಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ
· ಐ ಒ ಎಸ್ : ಇಲ್ಲಿ ಡೌನಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ
· ವಿಂಡೋಸ್ ೧೦ ಮೊಬೈಲ್ : ಇಲ್ಲಿ ಡೌನಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ
· ಕಿಂಡ್ಲ್ ಫೈರ್ : ಇಲ್ಲಿ ಡೌನಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ 

ಪೋಷಕ - ಶಿಕ್ಷಕ ಸಮಾವೇಶದ ಸಂಭಾಷಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವ ವಿಧಾನ :

· ನಿಮ್ಮ ಪೋನಿನಲ್ಲಿರುವ  ಮೈಕ್ರೋಸಾಫ್ಟ್ ಅನುವಾದ ತಂತ್ರಾಂಶ ಅನ್ವಯವನ್ನು ತೆರೆಯಿರಿ .ವೈಫೈ ಅಥವಾ ಡೇಟಾ ಸಂಪರ್ಕ ಸೌಲಭ್ಯವಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಖಾತರಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ. 
· ಬಹುವ್ಯಕ್ತಿ ಸಂಭಾಷಣೆ ಐಕಾನ್ ಟ್ಯಾಪ್ ಮಾಡಿ. 
· ಕ್ಯೂ ಆರ್ (QR) ಕೋಡನ್ನು ಸ್ಕ್ಯಾನ್ ಮಾಡಿ ಅಥವಾ ಶಿಕ್ಷಕರು ಒದಗಿಸಿರುವ ೫ ಅಂಕಿಯ ಕೋಡನ್ನು ಹಸ್ತಚಾಲಿತವಾಗಿ ಟೈಪ್ ಮಾಡಿ. 
· ನಿಮ್ಮ ಮೊದಲ ಹೆಸರನ್ನು ನಮೂದಿಸಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಆರಿಸಿ.  ಎಂಟರ್ ಟ್ಯಾಪ್ ಮಾಡಿ.
· ನೀವು ಸಂಭಾಷಣೆಯನ್ನು  ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ ನಂತರ, ಚಾಟ್ ಮಾಡಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬಹುದು. ಮೈಕ್ರೋಫೋನ್ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯವನ್ನು  ಒತ್ತಿಹಿಡದು  ಮತ್ತು ಮಾತನಾಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಉಪಯೋಗಿಸಬಹುದು ( ಒತ್ತಿ ಮಾತನಾಡುವ, ವಾಕಿ-ಟಾಕಿಯ ಹಾಗೆ), ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಪಠ್ಯವನ್ನು ಟೈಪ್ ಮಾಡಿ.
· ಶಿಕ್ಷಕರು ನಿಮ್ಮ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಅವರು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ನೋಡುತ್ತಾರೆ. ಉದಾಹರಣೆಗೆ, ನೀವು ಕನ್ನಡದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದರೆ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಕರು ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಮಾತನಾಡುವವರಾದರೆ, ನೀವು ಕನ್ನಡವನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಭಾಷೆಯಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬಹುದು ಮತ್ತು ಅದು ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತವಾಗಿ ಅನುವಾದಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. 

ಬೆಂಬಲಿತ ಭಾಷೆಗಳು 
· ಸ್ಪೀಚ್ ಇನ್ಪುಟ್ (ಮೈಕ್ರೋಫೋನ್ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯ): ೧೦+ ಭಾಷೆಗಳು 
· ಪಠ್ಯ ಇನ್ಪುಟ್: ೬೦+ ಭಾಷೆಗಳು
