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 بۆ کۆبونەوەی داهاتوو لەگەڵ ستافی خوێندنگەی منداڵەکەت، پێشنیارت پێدەکەین کە بەرنامەی مایکرۆسۆفت ترانسلەیتەر دابگریت بۆ مۆبایلەکەت.  بەرنامەی مایکرۆسۆفت ترانسلەیتەر، بەتایبەت تایبەتمەندیی گفتوگۆی ڕاستەوخۆ، بەکاردەهێنرێت وەکو ئامرازێک بۆ یارمەتیدانی ئێمە بۆ ئەوەی گفتوگۆت لەگەڵ بکەین لەماوەی کۆبونەوەکەدا.

 له خوارەوەدا زانیاریەکانی چۆنێتی داگرتنی بەرنامەکە هاتووه، لەگەڵ چۆنیەتی بەکارهێنانی لەماوەی کۆبونەوەکەماندا. بەرنامەکە پشتگیری زمانی دایکیت دەکات، کە سۆرانییە. هەروەها چەند زمانێکی تریشم لیست کردووە بۆ زانیاری زیاترت.

سوپاست دەکەین و چاوەڕوان دەبین بۆ ئەوەی بە زوویی بتبینین. تکایە دڵنیابەرەوە لەوەی کە مۆبایلەکەت لەگەڵ خۆت دەهێنیت بۆ کۆبونەوەکەمان!
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بۆ داگرتنی بەرنامەی مایکرۆسۆفت ترانسلەیتەر

ئەندرۆید: لێرە دایبگرە
ئای ئۆ ئێس: لێرە دایبگرە
ویندۆز 10ی مۆبایل: لێرە دایبگرە
کیندڵ فایەر: لێرە دایبگرە


لێرەدا فێردەبیت کە چۆن بچیته ناو گفتوگۆیەك لەماوەی کۆنفرانسی دایباب-مامۆستا

· بەرنامەی مایکرۆسۆفت ترانسلەیتەر بکەرەوە لەسەر ئامێرەکەت. دڵنیابەرەوە کە وایفای یاخود پەیوەندیی داتا بەردەستت هەیە.
·  کرتە بکە لەسەر ئایکۆنی گفتوگۆی چەند کەسی.
· بگەڕێ لەڕێگەی کۆدی QR وە یاخود بەشێوەیەکی دەستی بەکۆدی دابینکراوی 5 ژمارەیی کە لەلایەن مامۆستاکەوە دابین دەکرێت
· ناوی یەکەمت داخڵ بکە و زمانەکەت هەڵبژێرە. کرتە لەسەر "چونەژوورەوە" بکە.
· دوای ئەوەی کە چوویتە ژوورەوە بۆ گفتوگۆکە، دەتوانی دەست بە چات بکەیت. دەتوانی تایبەتمەندیی مایکرۆفۆن بەکاربهێنیت بە دەستپیانان و قسەکردن (دەستی پێدا بنێ بۆ قسەکردن، وەکو واکی - تاکی)، یاخود زۆر بەئاسایی تێکستەکەت بنوسە.
·  مامۆستاکە جوابەکانت دەبینێت لە بەشی زمانی هەڵبژێردراو. بۆ نمونە، ئەگەر تۆ قسە بکەیت بە سۆرانی و مامۆستاکە بە ئینگلیزی قسە بکات، دەتوانیت سۆرانی هەڵبژێریت وەکو زمانەکەت و بەشێوەیەکی ئۆتۆماتیکی وەریدەگێڕێت بۆ مامۆستاکە.
 زمانە پاڵپشتیکراوەکان
· شوێنی کردنی قسە (تایبەتمەندی مایکرۆفۆن): 10+ زمان 
· شوێنی نوسینی تێکست: 60+ زمان 




