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Ji bo civîna bê ku hûn ê bi xebatkarên dibistana zarokê we re bên li cem hev, em pêşniyar dikin ku hûn sepana Microsoft Translator’ê li têlefona xwe daxînin. Di civîna xwe de em ê sepana Microsoft Translator bi taybetî jî wesfê axaftina zindî wek navgîneke ragihandinê bi kar bînin. 

Li jêr hûn dikarin telîmatên daxistinê û bikaranîna sepanê bibînin. Di nav zimanên sepanê de zimanê we yê zikmakî, Kurmancî jî heye. Bo nimûne min lîsteke zimanên din jî li jêr danî.

Bi heviya dîtina we, ez ji we re gelek spas dikim. Ji kerema xwe ji bîr nekin, têlefona xwe bi xwe re bînin civîna me.
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Microsoft Translator App’ê Daxînin

Android: Ji vir daxîne
iOS: Ji vir daxîne
Windows 10 Mobîl: Ji vir daxîne
Kindle Fire: Ji vir daxîne


Dema civîna bi mamosteyan re hûn ê çawa beşdarê axaftinê bibin, li jêr tê gotin. 

· Li ser cîhazê xwe Microsoft Translator App’ê vekin. Divê hûn girêdayî WiFi bin yan jî cîhazê we girêdayî înternetê be.
· Pêlê li îkona axaftina pirkesî (multi-person) bikin.
· Koda QR bidin xwendin yan jî şifreya 5 reqemî ku wê mamoste ji we re bide binivisînin. 
· Navê xwe pê binivisînin, zimanê xwe hilbijêrin û pêlê “ENTER” bikin.
· De ku beşdarê axaftinê bûn, hûn dikarin dest bi axaftinê bikin. Mîkrofona sepanê bi rêya pêlê kirin & axaftinê (pêlê bike û biaxive, wek telsiz yan walkî tolkî) dişixule. Yan jî hûn dikarin bi nivisandinê bi kar bînin.  
· Wê mamoste bersiva we bi zimanê xwe yê hilbijartî bibîne. Wek mînak, heke hûn bi Kurmancî, mamoste jî bi Îngilîzî bipeyive, hûn dikarin Kurmancî wek zimanê xwe hilbijêrin û wê sepan bi xwe ve gotina we wergerîne Îngilîzî.
Zimanên Sepanê
· Daneya Axaftinê (bi wesfê mîkrofonê ): 10+ ziman
· Daneya Nivîskî: 60+ ziman




