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ستاسو د کوچني په ښوونځای کې د عملې سره ستاسو د راتلونکې لېدنې لپاره، مونږ سپارښتنه کوو چې تاسو خپل ټېليفون ته د مایکروسافټ ژباړونکي [Microsoft Translator] کاریال ډاونلوډ کړئ. د مایکروسافټ ژباړونکي [Microsoft Translator] کاریال، په ځانګړې توګه په ژوندۍ بڼه د خبرو اترو شکل، باید زمونږ د لیدنې پرمهال په مخابره کولو کې زمونږ د مرستې لپاره د یوې اله په توګه وکارول شي.

دا لاندې لارښوونې د کاریال ډاونلوډ کولو لپاره ورکړل شوې دي، او د دې لپاره چې د لیدنې پرمهال دا باید څرنګه وکارول شي. دا کاریال ستاسو مورنۍ ژبه پښتو کاروي. ما ستاسو د مراجعې لپاره د زغمل کېدونکو ژبو یو نوملړ هم شامل کړی دی.

ستاسو څخه مننه او ستاسو سره د ډېر ژر ليدنه کولو لپاره سترګې په لار یم. مهرباني وکړئ دا باوري کړئ چې زمونږ دې لیدنې ته د ځانه سره خپل ټېليفون راوړئ!
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د مایکروسافټ ژباړونکي [Microsoft Translator] کاریال ډاونلوډ کړئ

اینډرایډ:  دلته یې ډاونلوډ کړئ
iOS:  دلته یې ډاونلوډ کړئ
وینډوز 10 موبایل: دلته یې ډاونلوډ کړئ
کینډل فایر: دلته یې داونلوډ کړئ


د والدینو-ښوونکي کنفرانس پرمهال په خبرو اترو کې په دې ډول ګډون وکړئ

· په خپل موبایل کې د مایکروسافټ ژباړونکي [Microsoft Translator] کاریال خلاص کړئ. دا باوري کړئ چې تاسو ته د WiFi یا ډېټا اړیکه ترلاسه وي.
· د ګڼو تنانو ترمنځه خبرو اترو نښې له ټک ورکړئ.
· د QR شفر سکین کړئ یا په لاسي توګه هغه 5-رقمیز شفر ولیکئ کوم چې د ښوونکي له خوا درکړل شوی وي.
· د خپلې نامې وړومنۍ برخه ولیکئ او خپله ژبه انتخاب کړئ. “Enter” له ټک ورکړئ.
· خبرو اترو کې ګډون کولو څخه وروستو، تاسو کولی شئ چې خبرې پیل کړئ. د مایکروفون بڼه وکاروئ او وزورئ او خبرې وکړئ (د خبرو کولو لپاره زورل، لکه د واکي-ټاکي [push-to-talk, like a walkie-talkie])، یا تش خپل متن ولیکئ.
· ښوونکی به په خپله خوښه کړل شوې ژبه کې ستاسو ځوابونه وګوري. د بېلګې په توګه، که چیرې تاسو په پښتو ژبه کې غږېږئ او ښوونکی په انګلیسي کې غږېږي، نو تاسو کولی شئ چې پښتو د خپلې ژبې په توګه انتخاب کړئ او دا به د ښوونکي لپاره په خپل کاره ډول وژباړل شي. 
زغمل کېدونکې ژبې
· د وېنا ننوتۍ (د مایکروفون بڼه): 10+ ژبې 
· د متن ننوتۍ: 60+ ژبې 




