


Chers parents,

Pour vous préparer à la rencontre qui s'en vient avec le personnel de l'école de votre enfant, nous vous conseillons de télécharger l'application de traduction Microsoft Translator sur votre téléphone. Nous utiliserons l'application Microsoft Translator, et particulièrement sa fonction de conversation en direct, afin de faciliter la communication pendant notre rencontre. 

Vous trouverez ci-dessous des instructions pour télécharger l'application et pour vous indiquer comment vous en servir pendant la rencontre. L'application fonctionne dans votre langue maternelle, le français canadien. J'ai également ajouté, à titre d'information, une liste d'autres langues supportées par l'application.  

Je vous remercie et j'ai bien hâte de faire votre connaissance. S'il vous plaît, n'oubliez pas d’apporter votre téléphone lors de notre rencontre!

[teacher's name]

--

Télécharger l'application Microsoft Translator

Android : Téléchargez ici 
iOS : Téléchargez ici
Windows 10 Mobile : Téléchargez ici
Kindle Fire : Téléchargez ici

Voici comment joindre la conversation durant votre conférence parent-professeur

· Démarrez l'application Microsoft Translator sur votre appareil. Assurez-vous d'être connecté à un réseau Wi-Fi ou à une connexion de données.
· Cliquez sur l'icône de la fonction de conversation de groupe.
· Utilisez un lecteur de code QR ou entrez manuellement le code à 5 chiffres fourni par le professeur dans l'espace prévu à cet effet.
· Entrez votre prénom et sélectionnez la langue de votre choix. Cliquez sur la touche « Enter ».
· À partir du moment où vous avez joint la conversation, vous pouvez commencer à parler. Utilisez le microphone en appuyant sur l'icône pour parler, de la même façon dont vous utiliseriez un walkie-talkie. Vous pouvez aussi simplement écrire un message texte.
· Le professeur verra vos réponses dans la langue de son choix. Par exemple, si vous parlez le français canadien et que le professeur parle anglais, vous pouvez choisir français canadien comme langue dans laquelle vous vous exprimez et l'application traduira automatiquement pour le professeur.

Langues supportées

· Commandes vocales (fonction microphone) : 10 langues et plus
· Commandes textuelles : 60 langues et plus



