



Geagte Ouers

Vir u komende vergadering met personeel by u kind se skool, beveel ons aan dat u die Microsoft Vertaler-toepassing aflaai na u foon.  Die Microsoft Vertaler-toepassing, spesifiek die aktuele gesprek funksie, sal gebruik word as 'n instrument om ons te help kommunikeer tydens ons vergadering. 

Hieronder is instruksies vir die aflaai van die toepassing en hoe om dit te gebruik tydens ons vergadering. Die toepassing ondersteun u moedertaal, Afrikaans.  Ek het ook 'n lys van ondersteunde tale vir u verwysing ingesluit.

Dankie en ek sien uit daarna om u binnekort te ontmoet. Maak asseblief seker dat u u foon saam met u bring na ons vergadering toe!

[bookmark: _Hlk517095217][teacher’s name]

--


Laai die Microsoft vertaler-toepassing af

Android: Laai hier af
iOS: Laai hier af
Windows 10 Mobile: Laai hier af
Kindle Fire: Laai hier af


Hier 's hoe om aan te sluit by 'n Gesprek tydens u ouer-onderwyser konferensie

· Maak die Microsoft vertaler op u toestel oop. Maak seker u het 'n WiFi- of dataverbinding beskikbaar. 
· Tik op die multi-persoon gesprek ikoon.
· Skandeer die QR kode in of tik die 5-syfer kode verskaf deur die onderwyser per hand in
· Tik u voornaam in en kies u taal. Tik op "Enter".
· Nadat u die gesprek ingetik het, kan u begin gesels.  Gebruik die mikrofoon-funksie deur te druk & te praat (druk-in-en-praat, soos 'n twee-rigtingradio), of tik eenvouding u teks in. 
· [bookmark: _Hlk517094641]Die onderwyser sal u reaksies in hul gekose taal sien. Byvoorbeeld, as u Afrikaans praat en die onderwyser praat Engels, kan u Afrikaans kies as jou taal en dit sal outomaties vir die onderwyser vertaal. 
Ondersteunde tale
· Spraak insette (mikrofoon-funksie): 10 + tale 
· Teks insette: 60 + tale 





