



Kivei kemuni na iTubutubu, 

Me baleta na nomu bose e tarava kei na Vakailesilesi ni koronivuli nei luvemu, keitou vakatura ni o lavetaka na porokaramu se app ni Microsoft Translator ki na nomu talevoni.  Na porokaramu ni Microsoft Translator, vakatabakidua na veivosaki bula ivakatakilakila, e na vakayagataki me dua na iyaya ni cakacaka ena vukea na nodatou veitalanoa ena gauna ni nodratou bose. 

Sa koto e ra na ivakamacala ni kena lavetaki na porokaramu se app, kei na sala me na vakayagataka kina ena gauna ni nodatou bose. Na porokaramu oqo e tokona na nomu vosa ni vanua, na Vosa Vaka-Viti.  Au sa okata talega yani e ra e dua na lisi ni vosa kece e rawa ni tokona na porokaramu me nomu idusidusi.

Vinaka, au sana namaka me daru na sota ena dua na gauna lekaleka ga oqo..  Yalovinaka ka vakadeitaka ni o na kauta tiko mai na nomu talevoni ki na nodatou bose!
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Lavetaka na Porokaramu se App ni dauvakadewavosa ni Microsoft (Microsoft Translator App)

Talevoni Android: Lavetaki eke
iOS: Lavetaki eke
Talevoni veikauyaki ni Windows 10: Lavetaki eke
Monalivaliva veikauyaki na Kindle Fire: Lavetaki eke


Oqo na ituvatuva ni veika mo na cakava mo okati kina ena Veitalanoa ni bose ni qasenivuli-kei-na-itubutubu (parent-teacher conference)

· Dolava na porokaramu se App ni dauvakadewavosa ni Microsoft (Microsoft Translator App) ena nomu misini veikauyaki. Vakadeitaka ni tiko na isema ki na WiFi se isema ni vakau itukutuku e sa vakarautaki tu. 
· Tabaka na ivakatakilakila e vakaraitaka na veivosaki ni lewelevu na tamata.
· Vakayagataka na nomu misini veikauyaki mo tabaka (scan) na nabavuni ni QR se taipataka vakaivola na nabavuni e 5-kena matanivika e vakarautaki mai vua na qasenivuli
· Vakacuruma na imatai ni yacamu ka digitaka na nomu vosa. Tabaka na "Curu".
· Ni o sa curu rawa ki na veitalanoa, e rawa ni o tekivu vakaitavi yani.  Vakayagataka na gacagaca ni gusunivosa ena nomu misini ena nomu tabaka sobu ka vosa ena gauna vataga oya (tabaka-me-vosa, me vaka e dua na walkie-talkie), se o taipataka ga na nomu veivosaki. 
· Na qasenivuli e na raica nomu isaunitaro ena nodra vosa digitaki. Me kena ivakaraitaki, kevaka mo ni vosa Vaka-Viti ka vosa vaka-Peritania o qasenivuli, o na rawa ni digitaka na vosa Vaka-Viti me nomu vosa ka na vakadewataki koya ga vakataki koya ki na vosa e vosataka na qasenivuli. 
Veivosa e rawa ni Tokoni
· Na icurucuru ni vosa (ka vakayagataki kina na gacagaca ni gusunivosa): 10 + na vosa 
· Koya e vakayagataka na taipataki ni qaqana: 60 + na vosa 




