



Chers parents,

Pour votre prochaine rencontre avec le personnel de l'école de votre enfant, nous vous conseillons de télécharger l'application Microsoft Translator sur votre téléphone. Cette application, en particulier la fonction de conversation en direct, sera utilisée comme outil d'aide à la communication pendant notre rencontre. 

Vous trouverez ci-après les instructions de téléchargement de l'application, et comment l'utiliser pendant notre rencontre. L'application prend en charge votre langue maternelle, le français. Pour votre information, j'ai également inclus la liste des autres langues prises en charge.

Je vous remercie et me réjouis d'avance de vous rencontrer. N'oubliez pas d'apporter votre téléphone avec vous lors de notre réunion !
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Télécharger l'application Microsoft Translator

Android : télécharger ici
iOS : télécharger ici
Windows 10 mobile : télécharger ici
Kindle Fire : télécharger ici


Procédure de participation à une conversation pendant votre rencontre parent-professeur

· Ouvrez l'application Microsoft Translator sur votre appareil. Assurez-vous de disposer d'une connexion WiFi ou de données. 
· Appuyez sur l'icône de conversation à plusieurs.
· Lisez le code QR ou entrez manuellement le code à 5 chiffres fourni par l'enseignant.
· Entrez votre prénom et choisissez votre langue. Appuyez sur « Entrée ».
· Une fois que vous avez rejoint la conversation, vous pouvez commencer à discuter. Utilisez la fonction micro en appuyant et en parlant (Appuyer-pour-parler, comme un talkie-walkie), ou tapez simplement votre texte. 
· L'enseignant verra vos réponses dans la langue qu'il a choisie. Par exemple, si vous parlez français et que le professeur parle anglais, choisissez le français et la traduction en anglais se fera automatiquement pour l'enseignant. 
Langues prises en charge
· Entrée vocale (fonction micro) : plus de 10 langues
· Saisie de texte : plus de 60 langues




