



Αγαπητοί γονείς,

Για την επερχόμενη συνάντησή σας με το προσωπικό στο σχολείο του παιδιού σας, συνιστούμε να κάνετε λήψη της εφαρμογής Microsoft Translator στο τηλέφωνό σας.  Η εφαρμογή Microsoft Translator, ειδικά η δυνατότητα ζωντανής συνομιλίας, θα χρησιμοποιηθεί ως εργαλείο για να μας βοηθήσει να επικοινωνούμε κατά τη διάρκεια της συνάντησής μας. 

Παρακάτω είναι οι οδηγίες για τη λήψη της εφαρμογής, και πώς να τη χρησιμοποιήσετε κατά τη διάρκεια της συνάντησής μας. Η εφαρμογή υποστηρίζει τη μητρική σας γλώσσα, τα Ελληνικά.  Έχω συμπεριλάβει επίσης μια λίστα με τις υποστηριζόμενες γλώσσες για την αναφορά σας.

Σας ευχαριστώ και ανυπομονώ να σας συναντήσω σύντομα.  Φροντίστε να φέρετε το τηλέφωνό σας στη συνάντησή μας!
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Κάντε λήψη της εφαρμογής Microsoft Translator

Android: Κατεβάστε εδώ
iOS: Κατεβάστε εδώ
Windows 10 Mobile: Κατεβάστε εδώ
Kindle Fire: Κατεβάστε εδώ


Δείτε πώς μπορείτε να συμμετάσχετε σε μια συνομιλία κατά τη διάρκεια της διάσκεψης γονέων και δασκάλων

· Ανοίξτε την εφαρμογή Microsoft Translator στη συσκευή σας. Βεβαιωθείτε ότι έχετε διαθέσιμη σύνδεση WiFi ή σύνδεση δεδομένων. 
· Πατήστε το εικονίδιο συνομιλίας πολλών ατόμων.
· Σαρώστε τον κωδικό QR ή πληκτρολογήστε τον 5ψήφιο κωδικό που παρέχεται από τον δάσκαλο
· Εισαγάγετε το όνομά σας και επιλέξτε τη γλώσσα σας. Πατήστε "Enter".
· Αφού εισέλθετε στη συνομιλία, μπορείτε να ξεκινήσετε να μιλάτε.  Χρησιμοποιήστε τη δυνατότητα μικροφώνου πατώντας και μιλώντας (πιέστε για να μιλήσετε, όπως σε ένα walkie-talkie), ή απλά πληκτρολογήστε το κείμενό σας. 
· Ο δάσκαλος θα δει τις απαντήσεις σας στη γλώσσα που έχει επιλέξει. Για παράδειγμα, αν μιλάτε Ελληνικά και ο δάσκαλος μιλάει Αγγλικά, μπορείτε να επιλέξετε τα Ελληνικά ως τη γλώσσα σας και θα γίνει αυτόματη μετάφραση για τον δάσκαλο. 
Υποστηριζόμενες γλώσσες
· Εισαγωγή ομιλίας (δυνατότητα μικροφώνου): 10+ γλώσσες 
· Εισαγωγή κειμένου: 60+ γλώσσες 




