



Cari genitori,

In vista del prossimo incontro con i docenti presso la scuola di vostro/a figlio/a, vi consigliamo di scaricare l'applicazione Microsoft Translator sul vostro telefono. L'applicazione Microsoft Translator, in particolare la funzione Live Conversation, sarà utilizzata come strumento per comunicare durante l'incontro.

Vi riporto di seguito le istruzioni per scaricare l'applicazione e usarla durante il nostro incontro. L'applicazione supporta la vostra lingua madre, l'italiano. Ho anche incluso un elenco di lingue supportate per vostro riferimento.

In attesa di incontrarvi, vi porgo i miei ringraziamenti. Ricordatevi di portare con voi il telefono al nostro incontro!
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Scarica l'applicazione Microsoft Translator

Android: Scarica qui
iOS: Scarica qui
Windows 10 Mobile: Scarica qui
Kindle Fire: Scarica qui


Ecco come partecipare a una conversazione durante l'incontro con gli insegnanti

· Aprite l'applicazione Microsoft Translator sul dispositivo. Assicuratevi di avere una connessione Wi-Fi o dati disponibile.
· Toccate l'icona della conversazione tra più persone.
· Scannerizzate il codice QR o digitate manualmente il codice a 5 cifre fornito dall'insegnante.
· Inserite il vostro nome e scegliete la vostra lingua. Premete "Invio".
· Una volta avuto accesso alla conversazione, potete iniziare a chattare.  Usate la funzione push-to-talk del microfono (premete per parlare, come con un walkie-talkie), oppure digitate semplicemente il testo. 
· L'insegnante vedrà le vostre risposte nella lingua che avete scelto. Ad esempio, se parlate italiano e l'insegnante parla inglese, potete scegliere l'italiano come lingua e il messaggio verrà tradotto automaticamente per l'insegnante. 
Lingue supportate
· Input vocale (funzione microfono): 10 + lingue 
· Immissione testo: 60 + lingue 




