
保護者の皆様

近日中にお子様の学校の教職員との会議が実施されますので、お使いの携帯電話にMicrosoft翻訳アプリをダウンロードすることをお勧めします。Microsoft翻訳アプリは、特にそのライブ会話機能を使用することで、会議中のコミュニケーションツールとして便利に活用することができます。

以下にアプリをダウンロードするための手順と、会議中にアプリを使用する方法を示します。このアプリは、お使いの母語である日本語をサポートしています。また、参考のためにサポートされている言語のリストも用意されています。

会議でお会いできることを楽しみにしております。会議には必ず携帯電話を持参してください。
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Microsoft翻訳アプリをダウンロードする

Android：ダウンロードはこちら
iOS：ダウンロードはこちら
Windows 10 Mobile::ダウンロードはこちら
Kindle Fire:ダウンロードはこちら


保護者と教職員の会議で会話に参加する方法

· お使いのデバイスでMicrosoft翻訳アプリを開きます。WiFiまたはデータ接続を利用できることを確認します。
· マルチユーザー会話のアイコンをタップします。
· QRコードをスキャンするか、教師が提供する5桁のコードを手動で入力します。
· 自分の名前を入力し、言語を選択します。[入力]をタップします。
· 会話に入った後に、チャットを開始することができます。ボタンを押して話す（トランシーバーのようなプッシュトゥトーク）マイク機能を使用するか、単純にテキストを入力します。
· 教師とのやりとりは、教師側では教師自身が選択した言語で表示されます。たとえば、保護者の話す言語が日本語で、教師の話す言語が英語である場合、保護者側で使用する言語として日本語を選択しても、教師側では自動的に英語に翻訳されます。
サポートされる言語
· [bookmark: _GoBack]音声入力(マイク機能):10 以上の言語
· テキスト入力:60以上の言語
