



Wapendwa wazazi, 

Kwa mkutano wako ujao na wafanyakazi kwenye shule ya mtoto wako, tunapendekeza upakue programu ya Microsoft Translator kwenye simu yako.  Programu ya Microsoft Translator, haswa kipengele cha mazungumzo ya moja kwa moja, itatumiwa kama zana ya kutusaidia kuwasiliana wakati wa mkutano wetu. 

Hapa chini pana maagizo ya kupakua programu na jinsi ya kuitumia wakati wa mkutano wetu. Programu hii inaauni lugha yako ya asili, Kiswahili.  Pia nimejumuisha orodha ya lugha zinazoauniwa kwa ajili ya marejeleo yako.

Asante sana! Ninasubiri kwa hamu kukutana nawe hivi karibuni. Tafadhali hakikisha kuwa umekuja na simu yako kwenye mkutano wetu!
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Pakua Programu ya Microsoft Translator

Android: Pakua hapa
iOS: Pakua hapa
Windows 10 Mobile: Pakua hapa
Kindle Fire: Pakua hapa


Hii hapa ni namna ya kujiunga na Mazungumzo wakati wa mkutano wako wa kati ya mzazi na mwalimu

· Fungua Programu ya Microsoft Translator kwenye kifaa chako. Hakikisha kuwa una muunganisho wa WiFi au muunganisho wa data.
· Bofya aikoni ya mazungumzo ya watu wengi.
· Rudufu msimbo wa QR au piga taipu kwa mkono msimbo wenye tarakimu 5 uliopewa na mwalimu
· Weka jina lako la kwanza na uchague lugha yako. Bofya “Enter”.
· Baada ya kuingia kwenye mazungumzo, unaweza kuanza kupiga gumzo.  Tumia kipengele cha maikrofoni kwa kubonyeza na kuzungumza (bonyeza ili uzungumze, kama redio ya mawasiliano), au piga matini yako taipu tu. 
· Mwalimu atayaona majibu yako katika lugha yake aliyochagua. Kwa mfano, ukizungumza Kiswahili naye mwalimu azungumze Kiingereza, unaweza kuchagua Kiswahili kama lugha yako na itamtafsiria mwalimu kiotomatiki. 
Lugha Zinazoauniwa
· [bookmark: _GoBack]Ingizo la matamshi (kipengele cha maikrofoni): Zaidi ya lugha 10 
· Ingizo la matini: Zaidi ya lugha 60




