


Ibu bapa sekalian, 

Untuk temu janji anda akan datang dengan kakitangan sekolah anak anda, kami mengesyorkan  anda memuat turun aplikasi Microsoft Translator ke telefon anda.  Aplikasi Microsoft Translator, khususnya ciri perbualan langsung, akan digunakan sebagai alat untuk membantu kita berkomunikasi semasa mesyuarat kita nanti.  

Berikut adalah arahan bagi memuat turun aplikasi tersebut, dan cara bagaimana untuk menggunakannya semasa pertemuan kita. Aplikasi ini menyokong bahasa ibunda anda, Bahasa Melayu .  Saya juga telah menyertakan senarai bahasa yang disokong untuk rujukan anda.

Terima kasih dan saya tidak sabar untuk bertemu dengan anda.  Sila pastikan anda membawa telefon anda ke mesyuarat kita!

[teacher’s name]

--


Muat turun Aplikasi Microsoft Translator

Android: Muat turun di sini
iOS: Muat turun di sini
Mudah alih Windows 10: Muat turun di sini
Kindle Fire : Muat turun di sini


Berikut adalah cara untuk menyertai Perbualan semasa persidangan ibu bapa dan guru anda 

· Buka Aplikasi Microsoft Translator pada peranti anda. Pastikan anda mempunyai sambungan  WiFi atau data tersedia. 
· Ketik pada ikon perbualan berbilang orang.
· Imbas kod QR atau masukkan kod 5-angka yang diberikan oleh guru secara manual
· Masukkan nama pertama anda dan pilih bahasa anda. Ketik "Enter".
· Selepas anda masuk ke dalam perbualan , anda boleh mula bersembang.  Gunakan ciri mikrofon dengan menekan & bercakap (tekan untuk cakap , seperti talkie walkie), atau hanya taipkan teks anda. 
· Guru akan melihat jawapan anda dalam bahasa pilihan mereka. Sebagai contoh, jika anda bercakap dalam Bahasa Melayu dan guru bercakap dalam Bahasa Inggeris, anda boleh memilih Bahasa Melayu sebagai bahasa anda dan ia akan diterjemahkan secara automatik bagi guru tersebut. 
Bahasa yang disokong
· Input pertuturan (ciri-ciri mikrofon): 10+ bahasa 
· Input teks: 60+ bahasa 




