



Dragi părinți, 

Pentru viitoarea întâlnire cu personalul de la școala copilului dumneavoastră, vă recomandăm să descărcați aplicația Microsoft Translator pe telefon. Aplicația Microsoft Translator, în special funcția de conversație în direct, va fi utilizată ca instrument pentru a ne ajuta să comunicăm în timpul întâlnirii noastre. 

Mai jos, veți găsi instrucțiuni pentru descărcarea aplicației și despre modul în care să o utilizați în timpul întâlnirii. Aplicația acceptă limba dumneavoastră maternă, și anume limba română. Am inclus, de asemenea, o listă cu limbile acceptate, drept referință.

Vă mulțumesc și aștept cu nerăbdare să ne întâlnim în curând. Asigurați-vă că vă veți aduce telefonul la întâlnire!
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Descărcați aplicația Microsoft Translator

Android: Descărcați de aici
iOS: Descărcați de aici
Windows 10 Mobile: Descărcați de aici
Kindle Fire: Descărcați de aici


Iată cum puteți să vă alăturați la o conversație în timpul unei ședințe cu părinții

· Deschideți aplicația Microsoft Translator pe dispozitiv. Asigurați-vă că aveți o conexiune Wi-Fi sau o conexiune de date mobile disponibilă. 
· Atingeți pictograma pentru conversația cu mai multe persoane.
· Scanați codul QR sau introduceți manual codul de 5 cifre oferit de profesor
· Introduceți-vă prenumele și alegeți-vă limba. Atingeți „Enter”.
· După ce ați intrat în conversație, puteți să începeți să vorbiți. Utilizați caracteristica microfon, apăsând și rostind (apăsați și rostiți, precum o stație de emisie-recepție) sau, pur și simplu, introducând textul. 
· [bookmark: _Hlk517263670]Profesorul va vedea răspunsurile dumneavoastră în limba aleasă de acesta. De exemplu, dacă vorbiți româna, iar profesorul vorbește limba engleză, puteți alege româna ca limba dumneavoastră. Astfel, textul va fi tradus automat pentru profesor. 
Limbi acceptate
· Comenzi vocale (caracteristica microfon): peste 10 de limbi 
· Introducere text: peste 60 de limbi 



