



Estimado Padres:

Para su próxima reunión con elpersonal docente del centro educativo de su hijo, le recomendamos que descargue la aplicación Microsoft Translator en su teléfono.  La aplicación Microsoft Translator, específicamente la característica de conversación en vivo, se utilizará como herramienta que nos ayudará a comunicarnos durante nuestra reunión. 

A continuación, se muestran las instrucciones para la descarga de la aplicación y cómo usarla durante nuestra reunión. La aplicación es compatible consu idioma materno, español.  También he incluido una lista de idiomas compatibles para su referencia.

Le estamos muy agradecidos y esperamos reunirnos pronto con usted.  Por favor, no olvide traer su teléfono a nuestra reunión.
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Descargue la aplicación Microsoft Translator

Android: Descargar aquí
iOS: Descargar aquí
Windows 10 Mobile: Descargar aquí
Kindle Fire: Descargar aquí


Instrucciones para unirse a una conversación durante la reunión entre padres y profesores

· Abra la aplicación Microsoft Translator en el dispositivo.  Asegúrese de tener disponible una conexión de datos o WiFi.
· Pulse el ícono de Conversación entre varias personas.
· Escanee el código QR o escriba manualmente el código de 5 dígitos proporcionado por el profesor.
· Escriba su nombre de pila y elija su idioma. Pulse "Entrar".
· Una vez que haya entrado en la conversación, podrá empezar a chatear. Utilice la característica de micrófono pulsando y hablando (como en un walkie-talkie), o simplemente escriba su texto. 
· El profesor verá sus respuestas en el idioma elegido. Por ejemplo, si usted habla en español  y el profesor habla en inglés, puede elegir  español como su idioma y el profesor verá el texto en el idioma traducido automáticamente. 
Idiomas compatibles
· Entrada de voz (característica de micrófono): Más de 10 idiomas 
· Entrada de texto: Más de 60 idiomas 
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