



เรียน ท่านผู้ปกครอง

สำหรับการประชุมกับบุคลากรที่กำลังจะมาถึงในโรงเรียนของบุตรหลานของคุณ เราขอแนะนำให้คุณดาวน์โหลดแอป Microsoft Translator ไว้ในโทรศัพท์ของคุณ เนื่องจากเราจะใช้แอป Microsoft Translator โดยเฉพาะอย่างยิ่งคุณลักษณะการสนทนาสดเป็นเครื่องมือที่ช่วยในการสื่อสารระหว่างการประชุมของเรา 

ต่อไปนี้เป็นคำแนะนำสำหรับการดาวน์โหลดแอปและวิธีการใช้งานระหว่างการประชุมของเรา แอปดังกล่าวรองรับภาษาไทย ซึ่งเป็นภาษาท้องถิ่นของคุณ และเรายังได้ระบุรายการภาษาที่รองรับเพื่อให้คุณใช้เป็นข้อมูลอ้างอิงอีกด้วย

ขอขอบคุณ และหวังว่าเราจะได้พบคุณในเร็วๆ นี้  โปรดอย่าลืมนำโทรศัพท์ของคุณติดตัวมาเข้าร่วมการประชุมของเราด้วย!
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ดาวน์โหลดแอป Microsoft Translator

Android: ดาวน์โหลดที่นี่
IOS: ดาวน์โหลดที่นี่
Windows 10 Mobile: ดาวน์โหลดที่นี่
Kindle Fire: ดาวน์โหลดที่นี่


ต่อไปนี้เป็นวิธีการเข้าร่วมการสนทนาในการประชุมครู-ผู้ปกครอง

· เปิดแอป Microsoft Translator บนอุปกรณ์ของคุณ ตรวจสอบให้แน่ใจว่าคุณมี WiFi หรือการเชื่อมต่อข้อมูลที่พร้อมใช้งาน 
· แตะที่ไอคอนการสนทนาหลายคน
· สแกนคิวอาร์โค้ด หรือพิมพ์รหัส 5 หลักที่ได้รับจากครูด้วยตนเอง
· ป้อนชื่อของคุณและเลือกภาษาของคุณ แตะ "ป้อน"
· หลังจากที่คุณได้เข้าสู่การสนทนา คุณสามารถเริ่มแชทได้  ใช้คุณลักษณะไมโครโฟนด้วยการกดและการพูด (กดเพื่อพูดแบบวิทยุสื่อสาร) หรือเพียงแค่พิมพ์ข้อความของคุณ 
· ครูจะเห็นการตอบสนองของคุณในภาษาที่ครูเลือก เช่น หากคุณพูดภาษาไทย และครูพูดภาษาอังกฤษ คุณสามารถเลือกภาษาไทย และสิ่งที่คุณพูดจะได้รับการแปลให้ครูโดยอัตโนมัติ
ภาษาที่รองรับ
· ข้อความป้อนด้วยเสียง (คุณลักษณะไมโครโฟน): มากกว่า 10 ภาษา 
· ข้อความป้อนด้วยตัวอักษร: มากกว่า 60 ภาษา 
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