
Шановні батьки!

Для майбутньої зустрічі з персоналом школи вашої дитини ми рекомендуємо вам завантажити на свій телефон програму Microsoft Translator. Програма Microsoft Translator, зокрема функція живої розмови, буде використовуватися як засіб, який допоможе нам спілкуватися. 

[bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11]Нижче наведено інструкції щодо завантаження програми та її використання під час нашої зустрічі. Програма підтримує вашу рідну мову, українську. Я також додав для довідки список підтримуваних мов.

Дякую і з нетерпінням чекаю на зустріч із вами найближчим часом. Будь ласка, не забудьте принести на нашу зустріч свій телефон!
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Завантажити програму Microsoft Translator

Android: завантажити тут
iOS: завантажити тут
Windows 10 Mobile: завантажити тут
Kindle Fire: завантажити тут


Як приєднатися до розмови під час конференції батьки-вчителі:

· Відкрийте на своєму пристрої програму Microsoft Translator. Переконайтеся, що доступне підключення Wi-Fi або мобільний Інтернет. 
· Натисніть піктограму багатосторонньої розмови.
· Проскануйте QR-код або вручну введіть 5-значний код, наданий вчителем.
· Введіть своє ім'я та виберіть потрібну мову. Натисніть «Ввести».
· Після того, як приєднаєтеся до розмови, можете почати спілкуватися.  Використовуйте функцію мікрофона: натисніть та говоріть (як у напівдуплексному режимі на переносній рації) або просто введіть текст повідомлення. 
· Учитель буде бачити відповіді своєю обраною мовою. Наприклад, якщо ви розмовляєте українською, а вчитель — англійською, виберіть українську як свою мову, і вона буде автоматично перекладатися для вчителя. 
Підтримувані мови
· Мовний ввід (функція мікрофона): понад 10 мов 
· Текстовий ввід: понад 60 мов 
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